

网络传递正能量 “南阳好人”美名扬

引

言：日前，广州市公安局、见义勇为基金会为勇斗歹徒的南阳人苏清华颁发了“见义勇为”证书，并发放慰问金。一时间，关于“南阳好人”的讨论被网友竞相点赞。

根据资料显示，截至今年7月，我市共有48人荣登“中国好人榜”；杜东翔荣获第二届全国道德模范提名奖，程武超荣获第三届全国道德模范提名奖，武文斌荣获河南省第二届道德模范称号，柴小女荣获河南省第三届道德模范称号，李相岑荣获河南省第三届道德模范提名奖，邹清林荣获河南省第四届道德模范提名奖；全市道德模范126人，道德模范提名奖74人。

一面面旗帜弘扬着社会正气，一座座丰碑记录着点滴瞬间。

网络：

“南阳好人”遍四方

随着我市道德模范工作的不断开展，“身边好人”、“感动南阳”十大人物等评选活动也在助力“南阳好人”的带动作用。颂扬我们身边的好人好事，宣传百姓中的凡人善举，引领整个城市的文明新风，网络正在扮演着更为重要的角色。

“南阳好人”是一面旗，希望你们能把它传承下去。让更多的人了解南阳，了解南阳人。”11月25日，36行南阳社区网友“桑梓之情”在“南阳城事”版块中以“南阳好人”凡人善举感动粤城》为题，展示并宣传苏清华的善举，一时间赢得众多网友点赞阅读。不少网友通过在36

拍客贴图

冬日菊韵



《花之精灵》

网友 影小艺 摄



《冬日春色》

网友 舞之韵 摄

冬之韵，无以言说，只需静听、静观。菊，以其特有的色彩渲染着冬季。菊韵轻飘荡，风拂沁心扉。婀娜幽淡凝香，雅致高洁盈芬芳。晨露玉染婉素葩，嫣然浅笑挽夕晖，气宇傲凡尘！漫步菊丛中，清香四溢，朵朵娇艳欲滴的花朵在绽放；光镀云霓，雅致婉约拥静美。本期《拍客贴图》撷取冬日菊韵的精彩片段，以飨各位读者。
②03 (张景)



《冬日色彩》

网友 小沙粒 摄



《迎风绽放》

网友 渔水翁 摄



《大地彩衣》

网友 舞之韵 摄

网友聚焦

影友相聚南阳 共享年度盛事

光影中国网第四届年会举办在即

时间荏苒过，镜中光阴长。光影中国网摄影追赶上日升日落，定格着四季的美景，又将迎来2015年崭新的一页。光影中国网第四届年会定于2015年2月7日在南阳市草原兴发大酒店举办，届时，全国各地的影友将从四面八方赶来，他们带着一年来创作的摄影作品，带着自编自演的精彩节目，为了共同的爱好，欢聚在南阳，共同切磋，相互交流，促进友谊，共谋发展！

光影中国网由南阳日报社和市摄影家协会联合主管，南阳网主办，网站通过2014年的发展又上了一个新的台阶，在全国各地的摄影分部达80多个，分部的发展走出了国门，成立了美国北加州分部；注册影友会员达5万余人，日均帖子量达15000多帖，帖子量和浏览量位居全国专业摄影网站前列。2014年组织全国性的大型赛事“南水北调中线渠首·美丽淅川”第二届全国

摄影大赛、“万裕杯”迎通水全国摄影大赛、“走进移民新生活”摄影大赛及中小型摄影比赛30多次，并举办了两次《大众摄影》光影中国网影友联谊会，在全国摄影圈引起了较大的反响，得到了专业人士的肯定，为南阳摄影文化的发展和繁荣，为宣传南阳、宣传南水北调世纪工程作出了积极的贡献！

光影中国网的年会是一年一度的盛会，主要内容是表彰在光影中国网的发展中涌现出的先进影友，各地摄影分部文艺节目会演及摄影作品展览等。光影中国网已成功举办三届年会，在社会上产生了广泛的影响，得到了全国乃至海外摄影人的关注。

年会即日起面向社会各行商家招赞助单位，摄影器材、礼品均可。
②03 (魏柯)

联系人：小草
联系电话：18903770522

北京专家莅宛亲诊 服务网友回馈社会

市三院妇科微创奥洛克微创技术推广第三站

为促进妇科微创技术的进一步提高，解除妇科疾病的痛苦，南阳网和南阳市第三人民医院妇科微创中心联办“2014妇科微创奥洛克微创技术推广”专家亲诊活动。每月定期特邀北京专家来院亲诊、手术，让患者不出家门即可享受北京专家的专业诊疗服务。南阳市第三人民医院妇科微创中心斥巨资引进的“奥洛克”微创诊疗系统是当今国际前沿妇科微创技术，它彻底颠覆妇科手术必须开腹的历史，具有痛苦小、恢复快、出血少、时间短、费用低等众多优势。

11月27日至30日，市三院特邀北京二炮医院妇产科专家何君主任来院亲诊，为患卵巢囊肿、子宫肌瘤等妇科疾病的患者诊治、手术。此次专家亲诊持续近4天，将有效满足南阳市广大女性朋友看国内名医的需求，150个专家

号现已开始预约，电话预约可免专家挂号费50元，并享300元~800元手术优惠。
②03 (周星宇)

地点：市中州路梅溪宾馆东市第三人民医院6楼

专家预约热线：63190005

60982999

何主任简介

中国第二炮兵总医院副主任医师，擅长外阴白斑、功能性子宫出血、宫颈疾病、子宫肌瘤等妇科疾病的诊治、手术。从事妇科临床工作20多年，有较高的专业理论水平和实践工作能力，对妇科疾病的诊疗有较高的水平。从医以来始终致力于妇科微创技术的研究和临床应用，多次参加妇科学术会议，注重理论实践相结合。目前已通过妇科微创技术治愈了不计其数的妇科患者，在广大患者中有很好的口碑。

社区达人

网友“二月花儿开”：

让文字在阳光下舞蹈

她是民营企业的一名员工，是该企业报的编辑。同时，她也是南阳网主办的南阳文化网的优秀版主。她喜欢写作，一次出行，就有一篇游记。她说，新鲜世界与固有环境的对比就是一篇妙文，不管表达得好不好，都是内心的真实感受流露。她就是网友“二月花儿开”，真名张春峰。

网友“二月花儿开”加入南阳文化网这个大家庭的时间比较晚，为此，她总说：“大家都是老师，要多指导我的文章。”其谦虚的态度，拉近了她与文友们、作家们的距离。她说：“生活是用来体验的，文字是我涂抹生命的一支画笔，笑容是每个人生都该拥有的印记。”

她在读书月的笔会座谈中说：“一本书就像一位老友，每当遇到困惑的时候，就向它寻找答案，书中的每个道理就像一盏指路的明灯，照亮着我蹒跚前行的路程。”

“二月花儿开”的文字温暖而富有哲理，就像在阳光下跳跃的音符。她是南阳文化网里众多文友的缩影，他们每个人都有各自的工作和生活，但是又非常热爱文学，在这个圈子里，珍惜每一次聚会、读书、写文、交流。他们应该也有梦想，梦想着有一天自己的文章，一篇篇变成铅字，被更多的人品评感悟，在思想上寻找着碰撞与共鸣。
②03 (马梦璠)

马云：要么电子商务，要么无商可务！

电子商务成潮流

何以开启“财富门”？

淘宝创业班培训开课啦！

课程主题：电商创业基础培训

课程时间：2014年12月13日-17日

学习方式：电商创业班

课程费用：1000元/人

课程时长：35课时/5天

主要课程：开店、装修、引流、优化、客服